



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛАРОВ МАЯ

Спиркину Александру Федоровну, Никандрову Марию Ермолаевну – с 85-летием; Абрадушкину Антонину Алексеевну, Булыгина Николая Степановича, Глуховскую Ларису Ильиничну, Егияна Григория Амаяковича, Иванову Елену Ефимовну, Исайкину Марию Ильиничну – с 80-летием; Вишкова Николая Андреевича, Голошапова Анатолия Федоровича, Евтюшкину Раису Сергеевну, Ивлеву Галину Петровну, Первушину Веру Андреевну, Рубцова Евгения Сергеевича – с 75-летием; Гаглашвили Надежду Дмитриевну, Матюшкина Владимира Ивановича, Чекину Нину Ивановну, Шалаеву Людмилу Степановну, Шилову Ираиду Александровну – с 70-летием;

Ефимцеву Елену Владимировну – с 55-летием.

Желаем юбилярам могучего здоровья, бодрости духа и вечной молодости души!

Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Движение пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

1 июня - День защиты детей. Им и посвящен, естественно, практически весь номер газеты.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



2 июня, суббота. **Отдание праздника Пятидесятницы. Обретение мощей свт. Алексия, московского и всея России чудотворца.** 8.00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 3 июня, воскресенье. **Неделя 1-я по Пятидесятнице, Всех Святых. Владимирской иконы Божией Матери. Равноап. Царя Константина и матери его царицы Елены. Блгв. кн. Константина и чад его Михаила и Феодора, Муромских чудотворцев.**

8.00. Исповедь. Часы. Божественная Литургия. **Заговенье на Петров пост. 9 июня, суббота. Сщмч. Ферапонта, еп. Сардийского. Обретение мощей прп. Нила Столобенского. Прав. Иоанна Русского, исп. 8.00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 17.00. Ежедневное бдение. 10 июня, воскресенье. **Неделя 2-я по Пятидесятнице, Всех святых, в земле Российской просиявших. День интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная Литургия.**

Письмо в «МВ»

Забота о пожилых

Вот уже три года «Оздоровительный центр «Здоровый человек», созданный Ольгой Александровной Ковалевой, проводит занятия с группой пожилых людей, инструктор Линтишкова Любовь Леонидовна.

16 мая 2007 года прошло заключительное занятие. Подводя итоги, хочется с удовлетворением отметить положительные сдвиги в здоровье и самочувствии занимавшихся в группе людей. У многих увеличилась подвижность суставов, уменьшились боли, пришли бодрость и хорошее настроение, а для нас, которым от шестидесяти до восьмидесяти, это большое достижение.

Любовь Леонидовна предлагает своим подопечным прекрасный комплекс физических упражнений, шадящий, с малыми и посильными нагрузками, с учетом индивидуальных просьб и возможностей, создавая на занятиях атмосферу дружелюбия, участия, теплой и сердечной обстановки. Мы все идем два раза в неделю в добрый дом, где помогут получить заряд бодрости и здоровья.

Большое спасибо всем, приложившим свои силы для жизнедеятельности группы. С уверенностью надеемся на продолжение занятий по укреплению нашего здоровья.

Только у нас в Малаховке есть Академия физкультуры, которая растит профессиональные кадры. Было бы хорошо, если бы ее влияние по укреплению здоровья населения стало более ощутимым и таких групп, как наша, стало бы больше.

В течение всех трех лет наших занятий звучала тревожная нота о прекращении финансирования. Поэтому хочется надеяться, что все организации, от которых зависит судьба группы, с пониманием отнесутся к этой проблеме и примут правильное решение с тем, чтобы в будущем 2007-2008 учебном году занятия были бы продолжены.

Кравчук Т.В.

До свидания, детский сад

В «Красной шапочке» прозвучал прощальный вальс. Тридцать выпускников вылетает из нашего теплого гнездышка. В жизни детей начнется новый этап, где навыки и умения, приобретенные в детском саду, получат свое дальнейшее развитие. Мы надеемся, что наши выпускники будут хорошими учениками и станут в будущем достойными людьми. В добрый путь, дорогие ребята!

Сегодня мы расстаемся не только с детьми, которые за четыре года стали нам родными, но и с нашей заведующей – Валентиной Николаевной Зубаревой. В детском саду № 81 она проработала 45 лет и сейчас уходит на заслуженный отдых. Это замечательный человек, прекрасный руководитель, людей понимает с полуслова.

(Окончание на стр.2)

АЛЬТЕРНАТИВА – ЕСТЬ!

Спорт для всех

Как обычно, в конце учебного года ученики малаховских школ собрались в МГАФК на заключительный праздник «Спорт для всех». По традиции на нем подводились итоги конкурсов и соревнований среди школьников в рамках программы «Спорт – альтернатива вредным привычкам». Вот уже несколько лет комплексная программа, разработанная специалистами Академии совместно с Администрацией поселка, помогает нашим детям развиваться не только физически, но и духовно. С каждым годом становясь все интереснее, программа и впрямь превращается в достойную альтернативу вредным привычкам. В этом году она включала в себя соревнования в 5-ти видах спорта и 10-ти конкурсах.

Глава поселка А.Н.Автаев, уделяющий много внимания развитию детского спорта в Малаховке, искренне поблагодарил всех, кто на протяжении учебного года занимался организацией этих мероприятий – препода-

которых являются мастерами спорта России и призерами различных соревнований. Блестяще выступали и их маленькие ученики – воспитанники спортивных секций. Все это было так интересно и захватывающе, что гости праздника едва успевали переходить с площадки на площадку, чтобы ничего не пропустить! А потом все желающие смогли проявить свои таланты на многочисленных спортивных площадках Академии и заслужить шоколадные медали. Несмотря на жару, уходить с веселого праздника никому не хотелось.

И можно не сомневаться, что к началу нового учебного года многочисленные спортивные секции МГАФК пополнятся новыми воспитанниками, а шоколадные медали со временем обязательно превратятся в самые настоящие.

С.Кудрявцева, фото автора



вателей МГАФК, школьных учителей физкультуры и истории, директоров школ. Особую признательность от имени всех участников он выразил ректору Академии С.Г.Сейранову и помощнику ректора В.В.Громыко. Пожелав школьникам и дальше радовать всех нас хорошими отметками и новыми спортивными достижениями, Александр Николаевич с большим удовольствием приступил к награждению победителей.

Первое место в командном зачете уже 4-й год подряд занимает коллектив школы №52. Несомненная заслуга в этом принадлежит учителю физкультуры Н.И.Уливановой – ее деятельность была отмечена специальным призом. К сожалению, радость от очередной победы своих воспитанников не смогла разделить бывший директор школы Т.М.Морозова, чью память присутствующие почтили минутой молчания.

На 2-м месте – ученики гимназии №46, а 3-е досталось ребятам из 47-й школы. В викторинах по программе «Историческое наследие» активнее всех участвовали ребята из школы №48. Они дали в два раза больше правильных ответов, чем ученики остальных трех школ вместе взятых, и получили заслуженный приз в данной номинации. Кстати, специально для младших школьников в этом году впервые проводились конкурсы «В мире сказок» и «Народная мудрость в баснях Крылова».

А после церемонии награждения гостей праздника ждали показательные выступления студентов и выпускников Академии, многие из



До свидания, детский сад

(Окончание. Начало на стр.1)

Она сумела собрать дружный, трудоспособный коллектив. Строгая и в тоже время очень добрая, мы ее очень любим, и нам ее будет не хватать. Она всегда понимала нас и помогала в трудную минуту.

Плачет Валентина Николаевна, прощаясь с детьми, с коллективом, с детским садом, с голубыми елями, которые сама сажала сорок пять лет тому назад.

Доброго здоровья Вам и хорошего отдыха, Валентина Николаевна! Помните, что мы всегда с Вами.



Л.П.Новикова, методист

А впереди – жизнь

Церемонию последнего звонка гимназия 46 по традиции проводила в культурно-досуговом центре «Союз». В зал, под аплодисменты учителей, родителей и друзей, вместе с классными руководителями входят и поднимаются на сцену выпускники. Звучат первые приветствия и Гимн России. Праздник считается открытым.

Выпускников 2007 года приветствуют, поздравляют и напутствуют директор гимназии Пичкур Н.Т., первые учителя, родители, представитель администрации Люберецкого района.

Первоклассники разыгрывают и дарят выпускникам оригинальную сказку об учебе в гимназии своих старших товарищей. Как принято, им тут же дарят книжки на память.

Председатель Совета гимназистов передает символический ключ от гимназии десятиклассникам. И десятиклассники в ответном слове принимают эстафету и обещают хранить традиции гимназии. Среди десятиклассников ученица Рокель из Италии и Берни из Германии. Трогательным сюрпризом для выпускников льется песня «Подмосковные вечера». Ее исполняет Берни. Конечно, с баварским акцентом, но с большой теплотой и сердечностью. И зал поет со своим другом из Германии. И такое душевное тепло разливается в сердцах присутствующих... А когда этот высокий белокурый парень, проучившийся в гимназии всего лишь год, произносит со сцены, что Наталья Трофимовна и ребята подарили ему настоящий праздник и добавляет «спасибо Вам, Вы меня сделали человеком», зал взрывается аплодисментами.

Торжественная часть заканчивается возложением цветов к Памятному знаку. На сцене снова выпускники. Поют, шутят, танцуют, признаются в любви к директору гимназии, первому учителю. Благодарят педагогов за терпение и понимание. Все в виде передачи по сорок шестому телевизионному каналу. И вот, во время исполнения финальной песни звучит последний звонок.

А впереди экзамены...И – целая жизнь.

Е.А.Волошина

Московскому областному санаторию «Центр медицинской и социальной реабилитации детей» требуется работник на кухню временно на 5 месяцев.
Адрес: МО, Люберецкий район п. Малаховка, ул. Щорса, 18.
Тел. 501-03-11, 501-01-88.

Занятия летом с дошкольниками и младшими школьниками.
Учитель начальных классов высшей категории.
Тел. 8-915-372-31-52. Светлана

Ваша книжная полка

Поступила в продажу книга С.Коноваловой «В лабиринте краеведения» (часть 2-я). В книге содержится интересный материал по краеведению Малаховки и русской народной культуре.

Геннадий Малкин – глазами коллег по литературному цеху

Наш земляк Г.Малкин, живой классик жанра, издал свой очередной шедевр, и к его дню рождения в мае объемистый том афоризмов уже появился в нашем книжном магазине (не пропустите!). Об авторе и его новой книге – слово литератору Геннадию Попову. Читайте в следующем номере «МВ».

Прошу откликнуться свидетелей ДТП, произошедшего недалеко от светофора на остановке «Поликлиника» (пос. МЭЗ) вечером в воскресенье 22 апреля в 22.30.
Тел. 8-926-836-77-71. Любовь Александровна

Счастливая большая перемена

Действительно, одиннадцатиклассники еще предстоит выдержать ЕГЭ, вступительные экзамены в вузы. Но все это позже, а прекрасным солнечным днем 25 мая весь коллектив 47 школы устроил для них настоящий праздник. Нарядные ученики младших классов, скандируя «поздравляем!», стояли по обеим сторонам школьной лестницы с цветами, и сквозь этот «кордон» парами проходили в разукрашенный актовый зал виновники торжества – юноши, может быть в первый раз надевшие костюмы и галстуки, и девушки, возможно, в последний раз украсившие

свои волосы пышными белыми бантами. Тридцать семь выпускников 2007 года, из них двенадцать проучились все школьные годы на «4» и «5», двадцать – защищали спортивную честь на различных соревнованиях в Малаховке и Люберецком районе. Они первыми из всех выпусков 47 школы будут сдавать ЕГЭ, к которому, по зачитанному директором школы решению, допущены все.

Поздравляли и говорили напутственные слова управляющий делами администрации Люберецкого района, директор школы, классные руководители двух выпускных классов, их первые учи-

тельницы. В чем сходились все, так это в желании не растеряться в новой, взрослой жизни, раскрыть свои таланты, успешно сдать выпускные экзамены, поступить в вузы или же найти себя в хорошем, нужном деле. Но главное – не забывать об основных человеческих ценностях, самых светлых понятиях – родителях, Родине, отчем доме. Всего добиваться честным трудом, уважать старших и заботиться о младших, никому не завидовать и – мечтать, дружить, стремиться к высотам.

А учителя? Они, наши кропотливые труженики, будут продолжать учить

детей. «Знаем, как трудно бывает порой с учениками, – обратилась к школьному коллективу одна из родителей, – но вы никогда не были равнодушны к судьбам наших детей. Огромное жест сделали учителя, когда, по их просьбе, выпускники встали и поклонились своим родителям.

«Теперь послушайте тех, для кого последний звонок будет звучать в 2017 году», – сказала ведущая, и сцена наполнилась симпатичными-первоклассниками, слаженно и со всей серьезностью, свойственной восьмилетним людям, пропевшими и прочитавшими

«оду» своим старшим товарищам. После чего дружно, хором пожелавших: «Ни пуха, ни пера!» Выпускники ответили на пароль не традиционным отзывом, а сопроводили трогательное пожелание громкими овациями.

В девять колокольчиков прозвенел последний звонок для выпускников 2007 года, а затем грянула песня: «Мы желаем счастья вам!» И – как дополнение: «Пусть всегда будет школа молодой и веселой, где звенит громче всех детский радостный смех!» И мы желаем всего этого и выпускникам, и школе.

Алла Ракша

«Счастливого плавания!»

пожеланий в адрес отважных мореплавателей прозвучало от их первых учителей – Е.Е.Желтовой и Г.С.Тарасовой, а также от нынешних «классных мам» – А.В.Ворониной и В.Н.Ивановой.

Совсем немного не дожидая до праздника директор школы Тамара Михайловна Морозова. Минута молчания и цветы, возложенные к траурному портрету, стали данью ее памяти. И традиционный «капустник», подготовленный

выпускниками и подспудно проходящий под знаком этой утраты, конечно же, был уже не таким веселым, каким мог бы быть.

Тем не менее, клад – «сулдук знаний» - путешественники благополучно нашли и через волшебные

ворота вышли в настоящее большое плавание. Перерезав красную ленточку, В.Н.Иванова и А.В.Ворониной отворили им дверь во взрослую жизнь. Другой чудесной задумкой «Последнего звонка» были воздушные шары. Загадав

желание, одиннадцатиклассники отпускали их в небо со школьного двора.

Скоро и сами они точно также разлетятся по жизни. Так пожелаем им «счастливого плавания», и пусть все их желания непременно исполнятся!

С.Кудрявцева



ГЛАВНОЕ, МЫ У ВАС ЕСТЬ. Остальное приложится

Несмотря на то, что уже несколько лет музей в Малаховке дает о себе знать не только публикациями в газете, но и регулярными встречами, конференциями, памятными вечерами и даже вылазками на природу, профессиональный праздник (18 мая – Международный день музеев) проходит для нас в режиме рабочих будней. Говорить, что в этот день нас вспоминают чаще, конечно же, не приходится. А жалеть – хотелось бы проводить этот день так, чтобы вся Малаховка раз в год создала – музей в Малаховке есть и это здорово!

Зато не забывают нас постоянные посетители, как правило, они же и дарители, и участники музейных встреч, и даже иногда – наши добровольные помощники. Их звонки, поздравления, добрые напутствия дорогого стоят, и коллектив музея всем, проявившим дружеское участие, бесконечно благодарен!

Май – месяц в середине года, отчитываться как-то не с руки, но, с другой стороны, ровно год назад в помещении начался ремонт, который блокировал как работу по созданию экспозиций, так и возможность проведения тематических встреч. В этих условиях нас очень выручала газета. «Малаховский

Вестник» помогал музею не потерять контакт с жителями, мы продолжали знакомить читателей с результатами исследований исторического прошлого поселка, находками, событиями, памятными датами, участниками музейных встреч, которые хоть изредка, но проводились. За год (от мая 2006 до мая 2007) было опубликовано около 20 статей, так или иначе, посвященных музейным событиям и тематике.

Помимо доработки существующих экспозиций, были созданы новые, в том числе – «Комната в доме Телешовых». 2007 год для поселка особенный – 140 лет от рождения и 50 лет по смерти Николая Дмитриевича Телешова. Сотрудники музея специально ездили в музей МХАТ, – ведь одним из его создателей был Николай Дмитриевич. Теперь у нас есть копии фотографий, связанных с «музейным» периодом жизни Телешова. Показав их во время памятной встречи, посвященной юбилеям писателя, мы разместим их впослед-

ствии в основной экспозиции. Побывали наши сотрудники и на Новодевичьем – именно в день смерти, 13 марта, возложив на могилу цветы. А у нас гостили директор музея МХАТ Ирина Леонидовна Корчевникова со своим заместителем по научной работе и Татьяна Юрьевна Телешева, визиты которой музей становятся приятной традицией. В перспективе возможны пешеходные экскурсии в Москве по «Телешовским местам» – во всяком случае, предварительный экскурсионный текст уже прозвучал на памятной встрече, прошедшей в конце марта.

Мы старались встречаться в музее и за его ст-

нами, в среднем, два раза в месяц. Подсчитав, увидели 25 различных мероприятий в 2006 году и 9 в нынешнем, что вполне соответствует поставленным задачам.

Не забывали и малаховских ребятшек, постоянно проводя для них лектории, как в помещениях школ, так и в самом музее. «История железной дороги», «Рождественская елка», «История елочной игрушки», «История Масленицы», «День защитника Отечества», «Битва под Москвой», «Битва за Берлин», «Культура застолья» – тематика наших бесед. В сумме план разных встреч с населением поселка был даже перевыполнен.

В 2006 году мы организовали два похода вдоль русла Македонки – от истоков до Малаховского озера и от плотины до впадения речки в Пехорку. Второй поход совершали участники разного возраста – от Владимира Борисовича Микушевца до двух ребятшек семи-восьми лет (и ведь прошли весь маршрут, выпросив, правда, в конце пути у гулявшего с ними дедушки мороженое в качестве поощрительного приза!). А очень хотелось бы проходить такой маршрут с учениками малаховских школ в сопровождении учителей географии – тут и об экологических проблемах поговорить можно и экскурсию по историческим местам Малаховки совершить – было бы только желание!

Дорогие малаховцы, не забывайте главное – мы у вас есть, и планов и дел на всех хватит!

Т.А.Гордеева,
зам. директора
по научной работе

Р.С. С 24 по 27 мая в Москве на территории ВВЦ в павильоне № 57 проходит Всероссийский фестиваль музеев ИНТЕРМУЗЕЙ. Наш музей – среди участников. Подробности – позднее. Наши координаты: ул.Шосейная, 40. Тел. 501-42-44



